



STOICA & Asociații

SOCIETATE CIVILĂ DE AVOCAȚI - ATTORNEYS AT LAW

Opera Center II, Str. Dr. Staicovici nr. 2, etaj 2, Sector 5, 762021-București, România
Telefon: (+4021) 402.09.30 Fax: (+4021) 402.09.31
E-mail: sca@stoica-asociatii.ro www.stoica-asociatii.ro

Scrisoare de motivație

pentru premiul de excelență acordat Prof. Univ. Dr. Dan Chirică

pentru întreaga carieră juridică

O națiune se fondează și trăiește prin valorile care crează solidaritatea membrilor ei. Forța națiunii este dată de instituțiile fundamentate pe aceste valori și de oamenii care susțin aceste instituții. Democrația constituțională nu ar putea funcționa fără o puternică structură instituțională, a cărei componentă juridică este esențială. Spațiul constituțional și juridic este adevărata patrie a libertății.

Prof. Univ. Dr. Dan Chirică este personalitatea marcantă care a contribuit, timp de patru decenii, la păstrarea și îmbogățirea tradițiilor dreptului civil român, componentă indispensabilă a sistemului juridic național, apreciere confirmată de cursurile și tratatele scrise în materia moștenirii și în materia contractelor speciale, precum și de numeroasele studii publicate în reviste de specialitate. Recunoașterea acestei contribuții este datoria întregii comunități juridice.

Activitatea sa a fost exemplară ca dascăl, ca om de știință și ca avocat. Numeroase promoții de absolvenți ai Facultății de Drept a Universității Babeș-Bolyai din Cluj îi datorează profesorului Dan Chirică buna înțelegere a noțiunilor, conceptelor și teoriilor dreptului civil, treaptă necesară pentru formarea oricărui jurist. De-a lungul deceniilor, vocația de dascăl a fost confirmată prin pasiunea didactică, prin talentul formator, prin rigoare și prin exigență.

Tratatele și cursurile sale în materia moștenirii și în materia contractelor speciale, publicate în mai multe ediții, sunt puncte de reper în știința dreptului civil. Ele dovedesc, în egală măsură, pasiunea pentru cercetare, profunzimea înțelegerii instituțiilor juridice abordate, rigoarea argumentelor, forța și subtilitatea soluțiilor propuse, coeziunea logică a demonstrațiilor și situarea reglementărilor naționale în contextul dreptului european și al dreptului comparat.

Pentru toate aceste realizări, Societatea Civilă de Avocați STOICA & Asociații a hotărât, prin votul unanim al partenerilor, să îi acorde Prof. Univ. Dr. Dan Chirică *Premiul de excelență STOICA & Asociații* pentru întreaga carieră juridică împreună cu diploma aferentă și suma de 10.000 Euro.

Valeriu Stoica
Avocat asociat coordonator

STOICA & Asociații
SOCIETATE CIVILĂ DE AVOCAȚI



București, noiembrie 2020